



## **В Свердловской области по факту халатности при оплате работ по строительству школы возбуждено уголовное дело**

В период с июня по июль 2010 года в городе Реже Свердловской области, при приеме выполненных работ по строительству средней общеобразовательной школы на 11 классов, в результате допущения халатности со стороны администрации, бюджету был причинен ущерб в размере 1,5 миллионов рублей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). По предварительным данным, должностные лица администрации, необоснованно повторно приняли построенную ранее подстанцию, трансформатор и разъединитель, включив их в акт о приеме выполненных работ за июнь 2010 года и справку о стоимости выполненных работ и затрат. Вследствие чего из средств муниципального бюджета была произведена повторная оплата данного оборудования на сумму свыше 1,5 миллионов рублей. В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/555449>